
ПОПОВА Галина Володимирівна викладач 

вищої кваліфікаційної категорії 

 

Педагогічне кредо: «Зробити світ кращим через 

піднесення до серця кожної дитини знань, досвіду і 

практичних умінь.» 

Життєве кредо: «Всі перемоги починаються з перемоги 

над собою». «Будь добрим до ближнього і добро 

повернеться до тебе». 

Коло науково-педагогічних інтересів: творчий, 

креативний підхід, націлений на плідну співпрацю зі 

здобувачами освіти. Постійно удосконалювати 

викладання фахових дисциплін, впроваджувати 

інноваційні технології навчання, використовувати у 

навчально–виховному процесі  

інтерактивні методи навчання, ігрові технології, впроваджувати в систему занять 

відеоінформації за допомогою комп’ютерних технологій, складання тестових програм та 

вести дистанційне навчання. 

Професійні досягнення: Працює в коледжі з 2012 року, в цикловій комісії фінансово-

економічних дисциплін. Викладає дисципліни «Бюджетна система»,  «Бухгалтерський  

облік  і  звітність  в  комерційних  банках», «Казначейська  справа»,  «Податкова  

система»,  «Управління  витрат», «Планування і організація діяльності підприємства», 

«Банківські операції», «Контроль і ревізія», «Економічний аналіз». 

З вересня 2022 року очолює циклову комісію фінансово-економічних дисциплін». 

У 2005 році закінчила Чернігівській державний технологічний університет і отримала 

кваліфікацію бакалавра з економіки і підприємства. У 2006 році закінчила Чернігівській 

державний технологічний університет і здобула кваліфікацію спеціаліста з обліку і аудиту. 

В 2009 році закінчила Чернігівській державний технологічний університет та здобула 

кваліфікацію магістра державної служби. 

З 2003р. і по цей час в Чернігівському регіональному відділенні Асоціації міст 

України має досвід в організації та приймає активну участь в практикумах, фахових 

майстернях, семінарах, платформах в рамках проекту «ПУЛЬС» «Розробка курсу на 

зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (Грантові програми, USAID). Мета проекту 

– створення сприятливого середовища для впровадження децентралізаційної реформи в 

Україні, зміцнення місцевого самоврядування, поглиблення демократичних процесів 

розвитку територіальних громад та стабільності держави. 

Кожного року бере активну участь у засіданнях обласного методичного об’єднання 

викладачів обліково–економічних дисциплін ЗФПО Чернігівської області. 

Щорічно приймає участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції "Нові 

інформаційні технології управління бізнесом". 

З повною відповідальністю виконує обов’язки. Справедлива, ініціативна, творча, 

здатна до самоаналізу та об’єктивно ставиться до критики,. 

Відзначається високою загальною культурою та моральними якостями, любить свою 

справу. Дотримується педагогічної етики, є прикладом для наслідування колегами та 

здобувачами освіти.  

 



2019-2020 навчальний рік: 

Підготувала тези на тему «Україна без готівки»: коли зникнуть паперові гроші?» та 

студентів до участі у VI Міжвузівської науково-практичної конференції «Соціально-трудові 

відносини в Україні: особливості становлення і перспективи розвитку». Всі тези були 

внесені та надруковані в збірнику тез (5 грудня 2019 р.) 

1. ФБС-5 Гавриленко Вікторія, тема «Вплив споживчого кредитування на 

суспільство» 

2. ФБС-5 Касьяненко Карина, тема «Діджиталізація як сучасний напрям 

трансформації процесу надання банківських послуг в україні» 

3. ЕП-6 Татарчук Антон, тема «Де вигідніше платити ПДВ? Податок на додану 

вартіть в україні та країнах ЄС» 

Приймає участь у III Всеукраїнській науково-практичній конференції "Нові 

інформаційні технології управління бізнесом", 12 лютого 2020 року. 

Методичні розробки: «Методичні рекомендації для практичних робіт та робочий 

зошит для виконання практичних робіт» з дисципліни Бюджетна система 

 

2020-2021 навчальний рік: 

 

20.11.2020 Підготувала тези «Україна без готівки» та здобувачів освіти до Науково-

практичній конференції «Методи управління в умовах трансформації суспільних відносин». 

Всі тези були внесені та надруковані в збірнику тез: 

 1. Галина ПОПОВА, тема «Україна без готівки», сертифікат КТ 0242020 

2. ФБС-6 Скриннік Оля, Кревсун Крестіна, тема «Банківська система України в період 

пандемії». 

11.02.2021 участь у IV Всеукраїнська науково – пратична конференція «Нові 

інформаційні технології управління бізнесом» 

25.03.2021 року на базі Відокремленого структурного підрозділу «Фахового коледжу 

економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка», засідання 

обласного методичного об’єднання викладачів обліково – економічних дисциплін ЗФПО 

Чернігівської області - отримала подяку. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників у формі онлайн курсу в Науково-

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти, на тему «Проектування та створення 

електронних підручників і посібників», 18.09.2020 сертифікат СС 38282994/1296-20. 

Підвищення класифікації в Національна академія педагогічних наук України ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» Білоцерківський інститут неперервної професійної 

освіти, на тему «Інклюзія. Робота із студентами з особливими освітніми потребами. 

Технології дистанційного навчання в організації освітнього процесу», 20.02.2021 свідоцтво 

ПК – 35946459/000399 – 21. 

Методичні розробки: Облік заробітної плати та її оподаткування в банківських 

установах, 17.11.20 №3 

Відкриті заняття: 1 грудня 2020р. Розробили та провели в групі ФБС-6 бінарне 

відкрите заняття разом з викладачем Кошовою А.С., на тему «Облік заробітної плати та 

оподаткування в банківських установах» з предметів «Бухгалтерський облік і звітність в 

комерційних банках» та «Фінанси». 

 

  

 



2021-2022  навчальний рік: 

 

Методичні розробки:Методичні рекомендації для практичних робіт з предмету 

Контроль та ревізія та Методичні рекомендації для семінарських робіт з предмету Контроль 

та ревізія, Розглянута та схвалена на засіданні циклової комісії фінансово-економічних 

дисциплін 03.11.21 №3. 

12.10.21р. на базі Відокремленого структурного підрозділу «Фахового коледжу 

економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка», день 

економіста, циклова комісія фінансово-економічних дисциплін разом зі студентами lll курсу 

економічного відділення, провели захід «Шлях до моєї професії - економіст». 

12.11.21р. онлайн-засіданні Державної установи «Науково-методичний центр вищої та 

фахової передвищої освіти», на тему «Педагогіка співробітництва в умовах цифровізації 

освітнього процесу». 

23-24.11.21р. участь у Національному форумі «Поводження з відходами в Україні: 

законодавство, економіка, технології» на тему «Скорочення відходів через використання 

пластику у циркулярній економіці». 

26.11.21р. на базі Відокремленого структурного підрозділу «Фахового коледжу 

економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка», засідання 

робочих груп освітньо-професійних програм «Маркетинг», «Економіка» та «Харчові 

технології» за участю викладачів – членів робочих груп, здобувачів фахової передвищої 

освіти, студентів – випускників і стейкхолдерів. 

14.12.21р. ініціатива реалізується в межах проєкту цифрової трансформації Дія, 

всеукраїнській науково-практичній конференції “Напрями розвитку внутрішнього ринку 

України в умовах конкуренції”, на тему «Інтернет-банкінг. Що таке віртуальна валюта?». 

09.12.20р. всеукраїнській науково-практичній конференції “Напрями розвитку 

внутрішнього ринку України в умовах конкуренції”, на тему «Банки-невидимки – банки 

майбутнього».  

Стажування в Чернігівське регіональне відділення Асоціації міст України, Довідка 

про стажування №1 від 31.12.22р. 

Робота з обдарованою молоддю: 

1. Національний форум «Поводження з відходами в Україні: законодавство, 

економіка, технології», тема «Скорочення відходів через використання пластику у 

циркулярній економіці», ЕП Макарчук Кирил. Екологічно дружні технологічні рішення для 

місцевих громад щодо поводження з відходами: збірка матеріалів Національного форуму 

«Поводження з відходами в Україні: законодавство, економіка, технології» (м. Київ, 23–24 

листопада 2021 р.). – К. : Центр екологічної освіти та інформації, 2021. – 275 с. 

2. Всеукраїнській науково-практичній конференції “Напрями розвитку внутрішнього 

ринку України в умовах конкуренції», тема «Інтернет-банкінг. Що таке віртуальна валюта?», 

ФБС-7 Лоза Катерина. Збірник тез Напрями розвитку внутрішнього ринку України в умовах 

конкуренції: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференція (Чернігів, 9 грудня 

2021 року) / [редкол. : Янченко Т., Радченко В., Дубина М., Кальченко О., Ревко Л., 

Поцелуйко І., Лісова М., Піщолка І.] ; Коледж транспорту та комп’ютерних технологій 

ЧНТУ. – Чернігів, 2021. – 144 с. Протокол № 6 від 13 грудня 2021 р. КТ-  0352021 від 9.12.21 

3. Всеукраїнській науково-практичній конференції “Напрями розвитку внутрішнього 

ринку України в умовах конкуренції», тема «Банки-невидимки – банки майбутнього.», ФБС-

8 Ковган Анна. Збірник тез Напрями розвитку внутрішнього ринку України в умовах 

конкуренції: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференція (Чернігів, 9 грудня 



2021 року) / [редкол. : Янченко Т., Радченко В., Дубина М., Кальченко О., Ревко Л., 

Поцелуйко І., Лісова М., Піщолка І.] ; Коледж транспорту та комп’ютерних технологій 

ЧНТУ. – Чернігів, 2021. – 144 с. Протокол № 6 від 13 грудня 2021 р. КТ-  0352021 від 9.12.21 

 

2022-2023  навчальний рік: 

 

Методичні розробки:Інтерактивні методи та форми навчання у закладах фахової 

передвищої освіти та Робочий зошит з бухгалтерського обліку і звітності в комерційних 

банках, затверджено ЦК 18.04.23 №4. 

23.11.20222р, Всеукраїнської науково-практичної конференції «Регулювання та 

розвиток економічних процесів у сучасних умовах», на тему «Сучасні тенденції розвитку 

банківської справи». 

Конкурс науково-творчих есе на тему «Чому важливо сплачувати податки?», 

10.04.2023 Конкурс проводиться кафедрою економіки, обліку і оподаткування Національного 

університету «Чернігівська політехніка» оргкомітет О.Ю. Акименко, Т.В. Клименко та Ю.М. 

Перетятько за підтримки Головного управління Державної податкової служби у 

Чернігівській області та Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації. 

09.05.2023 року на базі Відокремленого структурного підрозділу «Фахового коледжу 

економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка», Курс з 

крипто грамотності. 

Стажування, Національний університет «Чернігівська політехніка», 2С 

5460798/000198-22 від 25.11.2022. 

Конкурс науково-творчих есе на тему «Чому важливо сплачувати податки?», Головне 

управління Державної податкової служби у Чернігівській області та Управління освіти і 

науки Чернігівської облдержадміністрації, на тему «Чому важливо сплачувати податки?», 

грамота, подяка. 

Робота з обдарованою молоддю: 

Конкурс науково-творчих есе на тему «Чому важливо сплачувати податки?» , Конкурс 

проводиться кафедрою економіки, обліку і оподаткування Національного університету 

«Чернігівська політехніка» оргкомітет О.Ю. Акименко, Т.В. Клименко та Ю.М. Перетятько 

за підтримки Головного управління Державної податкової служби у Чернігівській області та 

Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації. 

ЕП – 9 : Назаренко Вадим (сертифікат), Таран Софія (сертифікат) 

ФБС- 8 : Костюк Анна (сертифікат) 

ЕП – 10 : Балуба Аля (диплом 2-го ступеня), Кожедуб Тетяна (сертифікат), Пушенко 

Марія (сертифікат), Кукуюк Кіра (сертифікат) 

ФБС-9 : Єрема Костянтин (сертифікат), Ляцевич Віталіна (сертифікат), Черна  Ліза 

(сертифікат). 

Конференції:  

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Регулювання та розвиток 

економічних процесів у сучасних умовах». Відокремленого структурного підрозділу 

«Фахового коледжу транспорту та комп’ютерної технології Національного університету 

«Чернігівська політехніка»; тема: «Сучасні тенденції розвитку банківської справи» ФБС-9 

Ковган Анна, збірник тез «Регулювання та розвиток економічних процесів у сучасних 

умовах» 23.11.2022 

Науково – дослідницька робота зі здобувачами 

ЕП -10 Балуба Аля, Кукуюк Кіра «Інтерактивні методи та форми навчання у закладах 



фахової передвищої освіти» 

 

2023-2024  навчальний рік: 

 

Відкриті заняття: Податкова система, ЕП-10, лекція на тему: «Ведення та подання 

податкової звітності до уповноважених органів засобами телекомунікаційного» 

Методичні розробки: Методична розробка на тему «Інтерактивні методи та форми 

навчання у закладах фахової передвищої освіти» для здобувачів фахової передвищої освіти/ 

Укл.: Г.Попова. Чернігів: ВСП «ФКЕТ» НУ «Чернігівська політехніка», 2023 - 21 с. 

затверджені ЦК від 28.08.24  №1 

Робочий зошит з дисципліни «Бухгалтерський облік і звітність в комерційних банках» 

для здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійної програми Фінанси 

банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси банківська справа та 

страхування/Укл.:Г.Попова. Чернігів: ВСП «ФКЕТ» НУ «Чернігівська політехніка», 2024- 30 

с., затверджені ЦК від 21.02.24  №6. 

21.11.2023 Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сучасні тенденції 

соціально–економічних перетворень в умовах війни» 

25.03.2024 Всеукраїнській науково-практичній конференції «Перспективи 

інноваційно-інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх 

нормативно-правове забезпечення». 

11.10.2023 ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» , посвята економістів 

учасники ЕП-10, ЕП-11,  ФБС-9, ФБС-10  

Гостьова лекція, «Контрольно-операційна діяльність банків», 02.04.2024  «ПУМБ» 

Долгая Марина. 

Підвищення кваліфікації в Національна академія педагогічних наук України ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» центральний інститут післядипломної освіти, на тему: 

«Інтерактивні методи та форми навчання у закладах фахової передвищої освіти. 

Освітологічний та нормативно-правовий Менеджмент і лідерство. Науково-методичний. 

Соціально-психологічний. Інформаційно-комунікаційний», Свідоцтво про підвищення 

кваліфікації СП 35830447/1129-23 від 23.06.2023. 

ІІ Обласний конкурс науково-творчих есе на податкову тематику, ЕП-10 А.Балуба (1 

місце), Т.Кожедуб, Я.Нестеров, М.Пушенко, П.Шевченко, ФБС-10 В.Щербак, В.Нітченко, 

В.Ляцевич, К.Єрема. 

Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сучасні тенденції соціально–

економічних перетворень в умовах війни»:  

Попова Г.В., В.М.Щербак Інфляція як прояв макроекономічної нестабільності/ 

Г.В.Попова, В.М.Щербак // Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні 

тенденції соціально–економічних перетворень в умовах війни», 21 листопада 2023р., 

Чернігів, Україна. Тези доповідей. – Чернігів: ВСП «ФКТКТ НУ «Чернігівська політехніка» - 

2023 – с.36-37;  

Попова Г.В., Є.О.Коньков Боротьба з бідністю та нерівністю в розвинених та 

розвиваючих країнах/ Г.В.Попова, Є.О.Коньков // Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Сучасні тенденції соціально–економічних перетворень в умовах війни», 21 

листопада 2023р., Чернігів, Україна. Тези доповідей. – Чернігів: ВСП «ФКТКТ НУ 

«Чернігівська політехніка» - 2023 – с.64-65; 

Попова Г.В., К.О.Єрема Сучасні тенденції світового банківського бізнесу/ Г.В.Попова, 

К.О.Єрема// конференція «Сучасні тенденції соціально–економічних перетворень в умовах 



війни Всеукраїнська науково-практична», 21 листопада 2023р., Чернігів, Україна. Тези 

доповідей. – Чернігів: ВСП «ФКТКТ НУ «Чернігівська політехніка» - 2023 – с.34-35; 

 Всеукраїнській науково-практичній конференції «Перспективи інноваційно-

інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх нормативно-правове 

забезпечення»: 

Попова Г.В., В.М.Щербак вплив міграційних процесів на економіку україни / 

Г.В.Попова, В.М.Щербак // Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективи 

інноваційно-інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх 

нормативно-правове забезпечення», 25 березня 2024р., Чернігів, Україна. Тези доповідей. – 

Чернігів: ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» - 2024; 

Попова Г.В., Є.О.Коньков Аналіз ефективності економічних реформ: вплив на 

економічну стабільність та розвиток в україні / Г.В.Попова, Є.О.Коньков // Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Перспективи інноваційно-інвестиційного розвитку 

економіки, підприємництва, технологій та їх нормативно-правове забезпечення», 25 березня 

2024р., Чернігів, Україна. Тези доповідей. – Чернігів: ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська 

політехніка» - 2024; 

Попова Г.В., К.О.Єрема Сучасні тенденції світового банківського бізнесу/ Г.В.Попова, 

К.О.Єрема// Всеукраїнська науково-практична конференція «Перспективи інноваційно-

інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх нормативно-правове 

забезпечення», 25 березня 2024р., Чернігів, Україна. Тези доповідей. – Чернігів: ВСП «ФКЕТ 

НУ «Чернігівська політехніка» - 2024; 

Попова Г.В., П.О.Шевченко стратегічні пріоритети банківської системи в умовах 

сьогодення / Г.В.Попова, П.О.Шевченко // Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Перспективи інноваційно-інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, технологій 

та їх нормативно-правове забезпечення», 25 березня 2024р., Чернігів, Україна. Тези 

доповідей. – Чернігів: ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» - 2024. 

Публікації: 

«Сучасні тенденції соціально–економічних перетворень в умовах війни», збірник тез 

м. Чернігів, 21 листопада 2023 р. № КТ-1242022. 

«Перспективи інноваційно-інвестиційного розвитку економіки, підприємництва, 

технологій та їх нормативно-правове забезпечення», збірник тез м.Чернігів, 25 березня 2024. 

02.10.2023 – грамота за зайняте ІІ місце, за результатами рейтингового оцінювання 

педагогічної діяльності ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка». 

Грамота за зайняте І місце, за високий рівень підготовки та керівництво науковою 

роботою переможця ІІ Обласного конкурсу науково-творчих есе на податкову тематику в 

2023-2024 навчальному році, Національний Університет «Чернігівська політехніка». 

Подяка, за керівництво науковими роботами учасників ІІ Обласного конкурсу 

науково-творчих есе на податкову тематику в 2023-2024 навчальному році, Національний 

Університет «Чернігівська політехніка».  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

        
 

                                                                                    



  

                                
 

 

                         
 



                       

   

              
 

      



 

     

       

                   



        

       
 

      
 

 

 

       
 
 



   
 
 
 
 
 
 

    
 

   
 



       
 

     

   
 

   
 



   
 
 

 

 
     

 

 

 

 

 
 


